

邵阳日报

庆祝中华人民共和国成立72周年

国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席

李克强致辞 韩正主持招待会

2021年10月1日 辛丑年八月廿五 星期五 第12493期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立72周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

(下转7版①)

百年征程波澜壮阔 英雄浩气万古长存

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京9月30日电 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣昌盛的美好祝愿,花篮上“欢度国庆”的字样分外醒目。人民英雄纪念碑巍然耸立,北侧两组花坛上镶嵌着白菊、康乃馨等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》,悠远而嘹亮的乐声讲述着可歌可泣的峥嵘岁月。

一百年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

“礼兵就位!”随着号令,60名三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。(下转7版②)

市区各界向烈士敬献花篮

严华华学健汤立斌鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯(记者杨立军)9月30日上午,邵阳市区各界向烈士敬献花篮仪式在市区松坡公园烈士纪念馆举行。市委书记严华,市委副书记、市长华学健同市区各界干部群众代表一起,来到烈士纪念馆前,向人民英雄敬献花篮。市委副书记汤立斌主持。鞠晓阳、王昌义、周爱国、于金旺、王永红、王学武、肖拥军、仇珂静、龚红果等在职市级领导出席敬献花篮仪式。

碧空如洗,松柏掩映,松坡公园烈士纪念馆纪念碑巍然耸立。11时许,市区各界向烈士敬献花篮仪式正式开始,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。随后,全场肃立,向烈士默哀。默哀毕,少先队员向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

伴随着深情的《献花曲》,礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向烈士

纪念碑,将花篮整齐地摆放在碑前。以中共邵阳市委、邵阳市人大常委会、邵阳市人民政府、政协邵阳市委员会、邵阳军分区名义敬献的5个花篮一字排开,整齐摆放。严华、华学健、鞠晓阳、王昌义、周爱国缓步走到纪念碑前鞠躬致敬,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮上的缎带。

随后,出席活动的领导与各界代表依次走到纪念碑前瞻仰并敬献鲜花,表达对英烈的无限敬仰和追思之情。大家表示,要发扬红色传统、传承红色基因、赓续红色血脉,从百年党史中汲取奋进的智慧和力量,从邵阳这片红土地上吸收深厚养分,为大力实施“三高四新”战略、建设现代化新邵阳不懈奋斗。

市直党政机关负责人,驻邵部队官兵代表,退役军人、优抚对象代表,学校师生及社会各界人士代表等800多人参加活动。

中国共产党邵阳市第十二届委员会举行第一次全体会议

选举产生第十二届市委常务委员会委员 严华当选市委书记,华学健汤立斌当选市委副书记

通过中国共产党邵阳市第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告



9月30日,新当选的中国共产党邵阳市第十二届委员会常务委员。邵阳日报记者 申兴刚 唐明业 摄影报道

邵阳日报讯(记者杨立军)9月30日上午,中国共产党邵阳市第十二届委员会举行第一次全体会议。

会议由严华同志主持。本次会议应到市委委员59人,实到56人;应到市委候补委员12人,实到12人,符合规定人数。

会议经过认真酝酿和无记名投票,选举产生了第十二届市委常务委员会委员。严华、华学健、汤立斌、周爱国、于金旺、曾市南、王永红、王学武、肖拥军、仇珂静、龚红果当选第十二届市委常务委员会委员;严华当选市委书记,华学健、汤立斌当选市委副书记。

会议通过了中国共产党邵阳市第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

严华代表新一届市委领导班子发表讲话。他说,从现在起,新一届市委正式接过历史的接力棒,肩负起团结带领全

市人民建设现代化新邵阳的神圣使命。我们一定倍加珍惜伟大时代给予的机遇和舞台,倍加珍惜组织的重托和厚望,倍加珍惜全市党员干部群众的信任和期待,倍加珍惜历届市委打下的坚实基础,以重任在肩的使命感、功成在我的责任感、只争朝夕的紧迫感,大力实施“三高四新”战略,奋力建设现代化新邵阳,努力向党和人民交上一份满意的答卷。

严华提出五点希望和要求,与大家共勉:

一是坚定信念、对党忠诚,始终旗帜鲜明讲政治。要常修常炼理想信念这个终身课题,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。毫不动摇坚定政治立场,始终做政治上的明白人、老实人,在任何时候任何情况下都做到政治立场不移、政治方向

不偏;坚定不移强化政治意识,时刻牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,始终做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝,党中央部署的坚决落实;持之以恒提高政治能力,正确把握方向和大局,确保党中央和省委决策部署在邵阳落地生根。

二是勇于担当、善于作为,始终履职尽责抓发展。要以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,不断把建设现代化新邵阳的宏伟事业推向前进。保持定力抓发展,一年接着一年干、一件接着办,一步一个脚印推动目标任务落实落地;强化责任抓发展,主动深入经济发展主战场、乡村振兴第一线、改革开放最前沿,真抓实干、精抓细干、埋头苦干;攻坚克难抓发展,带头在打造“三个高地”、构建新发展格局、全面推进乡村振兴等方面攻难关、破难题,以十足的拼劲争创一流的业绩。(下转2版①)

邵阳日报讯(记者朱杰)9月29日上午,市委副书记、代市长华学健就当前疫情防控、学校安全、国庆假期安全生产、电力迎峰保供、高质量发展等重点工作进行专题调度。市领导王永红、李华和,市发改、公安、卫健、教育、交通运输、工信、科技、交警等单位主要负责人,各县市区政府、邵阳经济技术开发区主要负责人参加调度会议。

中共邵阳市第十二届纪律检查委员会举行第一次全会

曾市南当选市纪委书记 刘厚见苏远刚龙明主当选市纪委副书记

邵阳日报讯(记者马剑敏 通讯员罗志元 陈湘林)9月30日上午,中共邵阳市第十二届纪律检查委员会举行第一次全体会

华学健调度当前重点工作 履职尽责强化调度统筹做好发展和安全工作

会议强调,要坚持以人民为中心的发展思想,深入践行“人民至上、生命至上、安全第一”理念,坚持系统思维和责任意识,统筹做好发展和安全两件大事,全力以赴保民生、保重点、保安全、

中共邵阳市第十二届纪律检查委员会举行第一次全会

曾市南当选市纪委书记 刘厚见苏远刚龙明主当选市纪委副书记

议。会议选举产生了新一届市纪委领导班子。曾市南同志主持第一次全体会议。会议以无记名投票方式,选举曾市南、刘厚见、苏远刚(回

促发展。要深入贯彻全省近期接连召开的关于电力迎峰保供调度会议、国庆假期安全防范工作电视电话会议、消安委全会暨消防安全专项整治三年行动推进会、疫情防控联防联控机制工作会议

中共邵阳市第十二届纪律检查委员会举行第一次全会

曾市南当选市纪委书记 刘厚见苏远刚龙明主当选市纪委副书记

族)龙明主、唐小富、杨桂林、李顺桥、邓润榕、田晶(女,土家族)9位同志为中共邵阳市第十二届纪律检查委员会常务委员会委员。曾市南当选为中共邵阳

精神,统筹安排、加强督导、强化监管、狠抓落实,确保人民群众生命财产安全,确保社会大局和谐稳定。会议强调,要坚决扛起疫情防控政治责任,毫不放松抓好疫情防控工作。(下转2版②)

中共邵阳市第十二届纪律检查委员会举行第一次全会

曾市南当选市纪委书记 刘厚见苏远刚龙明主当选市纪委副书记

市第十二届纪律检查委员会书记,刘厚见、苏远刚、龙明主当选为中共邵阳市第十二届纪律检查委员会副书记。选举结果经市委十二届一次全会通过。曾市南代表新一届市纪委领导班子对各位委员的信任和支持表示衷心感谢,并向上届纪委领导班子和委员致以崇高的敬意和诚挚的祝福。(下转3版)